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Δελτίο Τύπου 

 
 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας στα εγκαίνια μετεγκατάστασης                    
του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Περάματος Ρεθύμνου 

 
Αθήνα, 04 Νοεμβρίου 2017 

Στα εγκαίνια των νέων κτιριακών εγκαταστάσεων του Πυροσβεστικού Κλιμακίου 
Περάματος Ρεθύμνου παρέστη εχθές, 3 Νοεμβρίου 2017, ο Γενικός Γραμματέας 
Πολιτικής Προστασίας, κ. Γιάννης Καπάκης. Πρόκειται για μια νέα 
κτιριακή υποδομή, η οποία καλύπτει σε πολύ μεγάλο βαθμό τις σύγχρονες 
απαιτήσεις για τη στέγαση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών. Το κτίριο όπου 
στεγάζεται πλέον το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο παραχώρησε η Περιφέρεια Κρήτης, 
μετά από αίτημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. 

Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν επίσης οι Αντιπεριφερειάρχες Μαίρη Λιονή και 
Μανώλης Χνάρης, οι Δήμαρχοι Μυλοποτάμου, Δ. Κόκκινος, Ρεθύμνου, Γ. 
Μαρινάκης, Ανωγείων, Μανώλης Καλλέργης, ο Αντιδήμαρχος Αγ. Βασιλείου, Β. 
Καπετανάκης, ο Περιφερειάρχης και οι Διοικητές των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 
της Κρήτης, καθώς και εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας και άλλων φορέων, 
ενώ τον αγιασμό τέλεσε ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, κ. Ευγένιος. 

Στην ομιλία του ο Γιάννης Καπάκης, μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε στα θετικά 
αποτελέσματα της φετινής αντιπυρικής περιόδου για την Επικράτεια από πλευράς 
καμένων εκτάσεων, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στο Ρέθυμνο, όπου φέτος έσπασε όλα 
τα ρεκόρ, αφού σε σύνολο 214 πυρκαγιών τα καμένα στρέμματα δεν ξεπέρασαν 
τα 84. Επίσης, δεν παρέλειψε να αναφερθεί στη σημαντική συνεισφορά του 
εθελοντικού κινήματος, το οποίο έχει αναπτυχθεί θεαματικά τα τελευταία χρόνια 
και συμβάλλει στην περαιτέρω θωράκιση της κοινωνίας, τονίζοντας ότι είναι 
σημαντικό να γίνει μία μετεξέλιξη της δομής της πολιτικής προστασίας, με στόχο να 
καλύπτονται όλες οι φάσεις μιας καταστροφής, από την πρόληψη ως την 
αποκατάσταση, αυξάνοντας έτσι την ανθεκτικότητα των κοινωνιών.  

Επιπλέον, ο Γενικός Γραμματέας ανέφερε ότι σε ευρωπαϊκό επίπεδο είναι σε εξέλιξη 
μια συζήτηση για τη δημιουργία Ευρωπαϊκής Δύναμης Πολιτικής Προστασίας, για 
καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης, όπου η Ελλάδα λόγω γεωστρατηγικής θέσης 
διαδραματίζει σημαντικό ρόλο. Τόνισε, δε, πως φέτος στις χώρες του ευρωπαϊκού 
νότου αυξήθηκαν κατά 250% οι καμένες εκτάσεις, σε αντίθεση με τη χώρα μας, 
όπου σημειώθηκε μείωση κατά 40%. Η Ελλάδα, τόνισε, είναι στην ίδια γραμμή με τη 
Γαλλία και την Ιταλία, καθώς και με τις άλλες χώρες του ευρωπαϊκού νότου στη 
συζήτηση που γίνεται για αύξηση της χρηματοδότησης του Μηχανισμού Πολιτικής 
Προστασίας.  
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Μετά το πέρας των εγκαινίων ακολούθησε εκδήλωση σε κεντρικό ξενοδοχείο του 
Ρεθύμνου, όπου ανακοινώθηκαν από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ρεθύμνου τα 
επίσημα στοιχεία της φετινής αντιπυρικής περιόδου για τον Νομό, ενώ 
βραβεύτηκαν εθελοντές, δημοσιογράφοι και πυροσβεστικό προσωπικό για τη 
συνεισφορά τους.   
 
 
 
 


